

Справка по результатам проведения предметной Недели биологии и географии в школе.

Предметные недели - одна из форм активизации учебной деятельности учащихся. Через игровые формы внеклассных и внеурочных мероприятий обучаемые привлекаются к углубленному изучению предмета. Такой вид внеклассной работы нацелен на формирование познавательных интересов, повышение общеобразовательного уровня, развития творческой активности обучающихся. Достоинством проведения предметных недель является создание благоприятной творческой атмосферы и привлечение внимания детского коллектива 5-11 классов к учебному предмету. Проведение предметных недель для нас стало традицией. Проводятся они по каждому учебному предмету один раз в год по плану методического объединения учителей - предметников, утвержденному директором школы.

В период с **14.11.22** г. по **19.11.22** г. в МБОУ СОШ с.Тахта проходила Неделя биологии и географии.

Цель: посредством влияния «Недели биологии и географии» на развитие интереса учащихся к изучаемому предмету повышать их образовательный уровень, самостоятельность и творчество, выявлять способных учащихся по предмету.

Задачи: привлечь к участию в предметной Неделе наибольшее число участников образовательного процесса; предоставить всем учащимся возможность активного участия в каждом мероприятии в соответствии с их способностями, склонностями и интересами; дать возможность учащимся увидеть и оценить результаты своей деятельности, так и деятельности других участников предметной Недели.

Предметная неделя прошла в указанные сроки, согласно утвержденному плану. При подготовке мероприятий и творческих заданий учитывались возрастные особенности детей. Мероприятия были направлены на воспитание экологически грамотного, социально-активного школьника, ответственного за состояние окружающей среды, а также на развитие у учащихся интереса к экологическим проблемам современности и предметам биологии и географии.

14 ноября с большим интересом и активностью ребят прошла интеллектуальная викторина по биологии для 5-6 кл « Час занимательной биологии». Учащиеся узнали много нового и интересного, расширили свой кругозор. Цели викторины (развитие мышления, скорости реакции, познавательной активности, интеллекта и взаимовыручки) были достигнуты. 2 разновозрастные команды соревновались в правильности ответов на вопросы по биологии, зоологии и ботаники. Таким образом, ребята поняли, что «кто много читает— тот много знает». По географии ученики 5, 8 кл разгадывали файнфорд.

15 ноября для развития творческих способностей учащихся 5-11 классов были проведены биологические пятиминутки, по географии викторины. Такие внеклассные формы работы надолго остаются в памяти детей, расширяют их кругозор и формируют экологическую культуру.

16 ноября Одна из интересных форм организации коллективной, познавательной деятельности учащихся – викторина «Знаешь ли ты свой край» для 6-7 кл.. Она развивает активное сотрудничество школьников в их главном труде - учении, способствует созданию в детском коллективе атмосферы доброжелательности, воспитанию взаимопомощи, формированию ответственного отношения не только к своей учебе, но и к успехам своих одноклассников. По географии прошла игра «Самый, самый...»

17 ноября Шуточная викторина «Игра слов» по биологии, по географии «Найди ошибку», «Перевертыши»

18 ноября по географии «Кто это? Что это?» по биологии игра для 11 кл «Быстрее, быстрее, быстрее»

По баллам лидерами стали:

1. Лецкий Роман 5кл- 17 б
2. Стрельников Саша 5 кл- 12 б
3. Мателинас Максим 6 кл-22 б
4. Кожедуб Алексей 6 кл- 21 б
5. Крячкова Катя 7 кл- 36 б
6. Кобан Алина 7 кл- 38 б
7. Кузнецова Анна 8 кл-15 б
8. Онщенко Марк 9 кл – 33 б
9. Лецкий Дмитрий 9 кл- 11 б
10. Крячков Костя 11 кл- 24 б

11. Норкина Лена 11 кл – 24 б

Хочется отметить большую активность учащихся и доброжелательную обстановку, в которой проходили все мероприятия.

Ребята почувствовали удовлетворение от участия.

Важно, что в эти дни учащиеся ещё раз убедились, сколько всего интересного, необычного, значимого в предметах, как они все взаимосвязаны и необходимы в будущем для каждого из них.

Учитель биологии Н.Н. Никитина Т.Н.

Учитель географии Л.И. Стрельникова